

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **CUW.PK.343.25.2020** w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**SUKCESYWNE DOSTAWY TUSZY I TONERÓW DO SIEDZIBY JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH POWIATU KĘTRZYŃSKIEGO W ROKU 2021**”

Wyjaśnienia do SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**SUKCESYWNE DOSTAWY TUSZY I TONERÓW DO SIEDZIBY JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH POWIATU KĘTRZYŃSKIEGO W ROKU 2021**”, Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego w trybie art. 38 ustawy Pzp (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) udziela wyjaśnień do SIWZ o następującej treści:

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie i uszczegółowienie zapisów w pozycjach 137, 138, 139, gdyż Zamawiający wpisał w tych pozycjach przykładowy symbol tonera czarnego CLI-526BK natomiast wymaga w poz. 137 tonera cyan, 138 tonera magenta, 139 tonera żółtego. Jakie produkty należy wycenić w przywołanych pozycjach?

Odpowiedź:

Zamawiający podał nieprawidłowe symbole materiałów eksploatacyjnych, prawidłowe zapisy powinny być następujące:

137	Drukarka Canon Pixma IP4850	Canon CLI-526C tusz cyan, minimalna pojemność 9 ml
138	Drukarka Canon Pixma IP4850	Canon CLI-526M tusz magneta, minimalna pojemność 9 ml
139	Drukarka Canon Pixma IP4850	Canon CLI-526Y tusz żółty, minimalna pojemność 9 ml

Pytanie 2

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie i uszczegółowienie zapisu w pozycji 143 symbolu przykładowego tonera do drukarki Canon Pixma IP110, Do drukarki tej stosowane są tusze kolorowe o symbolu CLI-36. Podanego przez Zamawiającego symbolu tuszu PGI-36 nie ma. Wnioskujemy o poprawienie zapisu oznaczenia wymaganego tuszu.

Odpowiedź:

Zamawiający podał błędny symbol materiału eksploatacyjnego, prawidłowy zapis powinien być następujący:

143	Drukarka Canon Pixma IP110	Canon CLI-36 Color tusz kolor, minimalna pojemność 12 ml
-----	----------------------------	---

W związku z powyższymi wyjaśnieniami dokonuje się modyfikacji załącznika Nr 1a – Formularz cenowy oraz załącznika Nr 5 – Opis przedmiotu zamówienia.

Sporządziła:
Marta Szymkiewicz
(089) 751-17-30